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CĂRBUNE | mai mult I 
?i- mai l>un I 

maii ieftin !

I.M, PAROȘENI 

Productivități 
superioare 

prevederilorIn această lună, ritmurile de producție con. semnate în cadrul sectorului III de la I.M. Pa- roșeni au condus la ob. ținerea, peste prevederile de plan ale perioadei, a unei producții suplimentare de 2 600 tone de cărbune. Pîrghia cea mai importantă a realizării acestui spor o constituie. creșterea productivității muncii peste nivelurile planificate — un exemplu elocvent constituindu-1 activitatea minerilor din brigada condusă de Fazekas Francisc. Ei au depășit acest indicator de eficiență cu mai bine de 7 tone pe post.

La I.M. DILJA

DISCIPLINA MUNCII
îactor hotărîtor în 

realizarea planuluiPulsul producției la mina Dîlja depinde, în mare măsură, de sectorul II. E și firesc, de vreme ce fiecare a doua tonă extrasă din abatajele unității provine de aici. Cu alte cuvinte, trebuind să acopere a- proape jumătate din producția zilnică a întreprinderii, în sectorul II activitatease impune organizată la exigențele pe care le implică dotarea și capacitățile în funcțiune. .Fie și o cit de sumară trecere în revistă a condițiilor tehnice create în frontalele sectorului arată clar că există toate posibilitățile pentru îndeplinirea ritmică a prevederilor la extracția cărbunelui.
I.M, URICANI

Viteze sporite de avansareIn data de 11 mai, colec. tivul de muncă de lâ mina Uricani a obținut o producție suplimentară de pește 100 de tone de cărbune. continuînd, în felul le-sta, realizările zilnice pentru recuperarea restanțelor din prima parte a

lunii, Sporul a fost obținut cu precădere în abatajele mecanizate, cu front lung, din sectorul II A, o contribuție însemnată la consemnarea lui avînd brigăzile de frontaliști conduse de loan Csimingă și 
Gheorghe Durlă. (C.T.D.)

Sînt în exploatare, patru abataje, se finalizează un al cincilea. Pe scurt, linia de front este suficientă, iar brigăzile de producție nu se confruntă cu probleme geotectonice deosebite. Mai mult decît atît, în ultima perioadă nici defecțiunile electromecanice nu au mai creat dificultăți. Atunci, care este cauza înregistrării unui minus de producție, în primele 7 zile din luna mai, 800 tone de cărbune ?„In această perioadă,... nu am putut plasa, ne răspunde sing. Alexandru Covaci, adjunctul șefului de sector, decît cu puțin peste o sută (în jur de 105—107) din cele 122 de posturi planificate, în activitatea din cărbune. Situația se datorează numărului mare de absențe nemotivate. Am luat măsurile ce se cuvin, am fost chiar la locuințele celor care lipsesc de la șut — și toate eforturile noastre sînt îndreptate spre întărirea disciplinei muncii, în așa fel încît, în cîteva zile, să revenim la nivelul sarci-
C.T. DIACONII

(Continuare în pag. a 2-a)
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Minerii din brigada lui Dumitru Drobotă, din sectorul I a! I.M. Vulcan, în
registrează statornic productivități cu peste 400 kg pe post mai mult decît sarci
nile de plan. In foto: schimbul condus de loan Silaghi.
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l

II

i

V I 1I )I

Festivalul de muzică ușoară, artă fotografică și poezie

CÎMTECUL AD'iNCULUI 
în febra pregătirilor

La Casa de cultură a sindicatelor, 
ționălă a manifestării, pregătirile sînt 
te febra apropiatului festival. Stăm de vorbă cu Ion 
Dulămiță, directorul așeză mîntului. Ne spune ;

gazda tradi- 
în toi. Se sirii-

Și. de data aceasta, ne vom strădui sădim la înălțime. Festivalul „Cîn- tecul ad.încului" este pentru noi, ca și pentru întreaga Vale a Jiului, o sărbătoare culturală a minerilor. O sărbătoare, an de an tot mai frumoasă și așteptată cu nerăb- . dare de concurenți și public, la înălțimea căreia ne străduim șă fim.
— Două zile, sîmbătă și 

duminică, freamătul cîn- 
tecului și versului se va 
împleti cu emoțiile con- 
curenților și

I spectatorilor..,— Emoții avem și noi, gazdele. Vrem șă fie totul frumos, vrem ca bucuria oamenilor aflați î- i

naintea- unui, autentic act de cultură să nu fie umbrită de nimic. „Diamantele negre" și „Acustic"- ui repetă intens. Au început să sosească primele creații literare și de artă fotografică. Sîntem sprijiniți și îndrumați atent de Consiliul municipal do educație politică și cultură socialistă, Comitetul municipal de cultură și educație socialistă, consiliile Județean și municipal ale sindicatelor — în fapt, forurile care or- 
aplauzele ganizează festivalul. Avem convingerea că întreaga manifestare, inclusă în a- cest an în Luna manifestărilor politico-ideologice,

cultural-educative și sportive, „Lăudă omului muncii și creației sale", avea un înalt nivel artis- . tic, răspunzînd exigențelor mereu efeseînde ale publicului din mufticipiu.Din acest moment, con- curenlii pot sosi la festival. Ii așteptăm cu bucurie. Vor avea toate condițiile pentru a repeta cu formația care îi va a- compania, pentru ca și în acest an festivalul „Cîn- tecul adîncului", de-a lungul timpului o treaptă de lansare a tinerilor în rîndul elitei muzicii noastre ușoare, a poeziei și artei fotografice,' să*, aibă strălucirea dorită! I
II. ALEXANDRESUU $
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Ritmul susținut de lucru, de dimineața trebuie demarat !
A intrat de acum pe făgașul normal, anotimpul 

activității de vîrf pe șantierele de construcții, pro
pice atingerii unor ritmuri înalte de lucru în vede
rea încadrării lucrărilor în grafice, realizării sarci
nilor de plan, în vederea predării la termenele sca
dente a obiectivelor , de investiții, a recuperării res
tanțelor. Cum este, deci, folosit timpul de lucru pe 
șantiere, începînd de la prima oră, de la primele 
minute ? Aceste aspecte dominante prezența la 
lucru, punctualitatea la pontaj, disciplina muncii — 
le-a urmărit brigada de reporteri ai ziarului, ieri 
dimineața, la ora de începere a lucrului pe șantie
rele de construcții. Constatările, în cele ce urmează.

Ziua bună de lucru 
se cunoaște... 
de la pontajAsistăm la pontajul, început la ora 6 și 45.de minute, în preajma blocurilor în construcție, de pe strada Dr. Petru Groza, din cartierul Petroșani-Nord. In nici zece minute, maistrul Viorel Cimpoia, șeful punctului de lucru, face apelul celor 39 de constructori, cîți sînt prevăzuți pentru activitatea din data de -12 mai. Se oprește ia : două-

trei nume și pune întrebări în legătură cu întârzierile din ziua precedentă. Explicațiile sînt cam confuze. Doț zugravi (din e- chipa lui Gheorghe Daniel) și doi zidari, din echipa lui Ilie Gheorghe nu pot răspunde „prezen t", pentru simplul motiv că nu se află acolo — și nici nu vor veni, cel puțin pînă. la ora 8, Așadar, î,n dreptul numelor Adrian Murariu,- Const ari- 

tin Murariu, loan Cîrdei și Georgeta Panța, absențe nemotivate. Pentru primii doi, a șaptea oară, consecutiv, în această lună. , 'Se trece la lucru : mozaicarii în blocul 105A, unde mai au de executat pardoselile reci ; tot la acest edificiu, zugravii fac finisaje interioare. Blocul 104 este „luat în primire" de zidari și parchetari.

După o oră, ritmul de muncă al dimineții e vizibil : aprovizionarea cu materiale, făcută încă de la sfîr.șitul zilei precedente, asigură avansarea lucrărilor. Ceea . ce este cît se poate de necesar, pentru că amîndouă blocurile nu sînt „în grafic“.,.>Cel de-al treilea bloc, de garsoniere, aliniat în spatele primelor, a rămas în urmă de tot. Graficul zilei pre

vede ,.P plus 2“, dar în fața ochilor se vede doar elevația. „Nu am avut e- fective", ne spune maistrul. Dovadă că astăzi nici nu se lucrează la el: macaraua abia urmează sâ fie? montată. (S.B.)
Doar doi meșteri...Cu fluxuri . și refluxuri, lucrările de construcție fia'■ hală agroalimentară . din Petroșani înaintează nu numai încet, ci și imperceptibil. Abia de două zile a fost reluată activitatea, așa cum ain aflat ieri dimineață de lă cei care munceau la acest obiectiv de larg interes social. Erau doar doi meșteri: dulgherii Ion Popescu și Gheorghe Sorohan.— Numai de ieri (adică luni — n.n.) âm venit aici, ne spunea Ion Popescu. După ce confecționăm panourile, montăm cof.ragii necesari pentru turnarea betonului și realizarea stâlpilor.

(Continuare în pag. a 2-a)
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Ritmul susținut de lucru, de dimineață trebuie demarat!
Doar doi

(Urmare din pag. 1)Cînd, ia începutul acestei primăveri, au fost cîteva zile cu o activitate mai intensă și se muncea cu utilaje specializate în turnarea betonului, mulți trecători spre și de la piața agroalimentară urmăreau eu interes și speranță ritmul lucrărilor. Dar a fost

meșteri...u.n avînt trecător, devenit parcă un stil caracteristic constructorilor, care-și concentrează sau dispersează eforturile de la un obiectiv la altul. Doar cu doi dul- . crieri, oricît ar fi de calificați, energici și disciplinați, productivitatea și mul de muncă nu vor altele decît pe puterile doi oameni. (T.S.)

Lipsesc comenzile!

Grafice sînt, darIn capătul de jos al cartierului Aeroport Petroșani, constructorii din subordinea maistrului Constantin Mihăiescu au atacat, pe un front larg construcția unui nou ansamblu de 274 a- ter- acest la ora e-
blocuri care va avea de apartamente. Toate ceste apartamente au mene de predare în an. Ieri dimineață 
7, din 46 de muncitori rau prezenți 41. Ceilalți cinci lipseau nemotivat. Oamenii de bază, dulgherii, zidarii, mozaicarii e- rau cu toții la datorie. Conform graficului pentru luna mai, la acest punct de lucra ar trebui să fie prezenți 140 de constructori zilnic. Se resimte mai ales -lipsa dulgherilor și sud or i-

rit- fi a
nu se respectă!lor. De mai bine de două luni, la raportul șâptămî- nal care se ține la nivelul «Antreprizei construcții- montaje Petroșani, maistrul Mihăiescu a solicitat sporirea efectivelor, în săptăml- na trecută i s-âu promis 12 dulgheri și 3 sudori. Dar pînă ieri n-a fost repartizat niciunul. Intre timp, restanțele se tot adună...Concluzia e clarii. Grafice pentra stadii fizice sînt, dar nu se respectă. Este evident că, în condițiile în care se lucrează cu o treime din efectivul planificat, graficele de lucru nu pot fi j respectate. Tocmai acum, cînd condițiile de pe șantier sînt favorabile ! (V.S.)

Din stația de preparare a betoanelor și mortarului de la SUT Livezeni, la ora 6,30 a plecat prima auto- betonieră încărcată, cu destinația Petrbșani-Nord. Maistrul Lazăr Goia, șeful stației ne informează că toți oamenii din subordine sînt prezenți. Aici se lucrează „zi. lumină". Una din stațiile de preparare se oprise la 7,30, din cauza ruperii unei bare de metal de la șneag. Ioan Găvan, din oamenii ai stației, a prompt pentru defecțiunii.Capacitatea de turnare a stației este de 350 mc pc zi. Dar, de regulă, se pre-

unulpolicalificați intervenit înlăturarea

pară zilnic cel mult 200 mc betoane. In perioada 1—12 mai, într-o singură zi — luni, 11 mai — s-au preparat 214 mc betoane, în rest comenzile au oscilat între 150 și 200 mc zilnic. Stocul de ciment din silozuri este satisfăcător, lipsește, cantitativ și sorturi, nici un agregat de balastieră —- materia primă pentru prepararea betoanelor. Există, deci, condiții să fie livrate mult mai multe I pe șantiere. Lipsesc, comenzile. Sînt zile comenzile abia <" 100 mc. Dar sînt și zile cînd se solicită de pe șantiere 500 mc betoane, peste posibilitățile stației... (V.S.)

Nu 
pe

zilnic betoane , însă, cînd depășesc

De ce stă macaraua ?I’e șantierul

In așteptarea betonuluiOra 7. In Petroșani, la blocul 119, stăm de vorbă cu maistrul principal Petre Cosma. „Pentru moment — ni se spune — pînă va sosi betonul, acest lucru se va întîmpla în jurul orei 8, cei opt muncitori din echipa lui loan Țapu, aflați cu toții la muncă, încarcă intr-o mașină blocuri de • BCA, recuperate din lucrările de izolație termică pe timpul iernii, pentru a le refolosi la un alt punct de lucru".însoțiți de interlocutor, verificăm realitatea în șantier. Cei opt muncitori încarcă o basculantă de tone cu blocuri BCA. la ora 8, aceștia vor la turnat betoane, la cui 77. Lingă blocul excavatorul condus de Ion Busuioc, nivelează terenul. Intîlnim și doi mozaicari din echipa lui Gheorghe Bețivu, care așteaptă betonul.. Urcăm în bloc. Dintre cei patru zugravi, sînt prezenți numai doi. Verificăm ceasul. E ora 7 și 18 minute, încep să apară torii din brigadaPînă la ora 8 au Deci, pentru

s-adreptul

16De trece blo-75,

și instala- 60 a ACM. tot veiiit I instalatori,

prima oră de muncă scurs fără ca în lor să se poată înscrie ceva. Motivează că, nefiind yale la uși, nu pot lucra instalațiile sanitare pentru că se furs I pe șantier se află și meseriași trimiși în ajutor de unitățile economice; Moise Vasinca, de la I.M. Dîlja, Bela Kacso, de la I.M. LUpeni, dulgheri, care s.au alăturat echipei conduse de Gh. Neagoe. Sînt legate cofrajele, așteptarea betonului, blocul 76, se așteaptă bit în pentru a se termina zi. d urile exterioare de sprijin.„Avem mulți oameni buni, dar și din cei care ne fac greutăți. Dintre a- ceștia din urmă, Grigore Motaș, căruia i-am desfăcut contractul de muncă, Constantin Boboeea, patru nemotivate de la începutul lunii, Florea Tismănaru, trei nemotivate în mai, Carol Greguș, nemotivate și două cu numai 5 ore lucrate, Tița Iopșu, două nemotivate în această lună".Așadar, două probleme: disciplina și aducerea ritmică, la timp a betonului. (Al. H.)

Pe șantierul blocurilor 13/B și 13/C din Petroșani, prezența la lucru nu ar fi o problemă. Pontajul s-a făcut la 7 — din 31 de oameni, nu au lipsit decît doi necalificați — tînărul Nis- tor Ursache, cu mai multe nemotivate în ultimele săp- tămîni și Georgeta Panța. Maistrul Gheorghe Savin și-a repartizat oamenii pe punctele de lucru, iar la 7 și 5 minute echipele și-au văzut de treabă. Zidarii încurcau BCA-uri în containe. re pentru a le pune în o- peră la etajul 8 ; dulgherii pregăteau cofragul pentru stîlpii-șarpantă, sudorii au ... reluat si ei lucrul la executarea balcoanelor. La 7,30 a sosit și prima mașină cu fier-beton necesar la stîlpi

pentru elevația scării A a blocului 13/C.Ceea ce a nemulțumit pe șeful de echipă Nicolae Savin a fost macaraua. Containerele erau gata să urce BCA.urile la etaje, dar macaraua stătea inertă. A stat o jumătate de oră de la începutul schimbului cînd era mai mare nevoie a 8 cade ea. Dar mai rău e că stat de... 11 ore, de la seara, ceea ce a făcut schimbul II să nu o poată utiliza deloc, deci să stea... Și totul din lipsa unui e- lectrician de la SUT, care să vadă ce s-a întîmplat la tablou..., deci să intervină. Remedierea s-a făcut dimineața tot de către caragiu... (I.D.)
In căutarea timpului pierdut

ma-
m La tot

luna două zile

Ziua bună se cunoaște de dimineață, iată un „xc- ton bătrînesc, ale cărui înțelepte învățăminte sînt -disprețuite pe șantierul casei universitarilor și blocului de garsoniere din strada Ilie Pint ilie, Petroșani. La ora 7 și 10, cîțiva lucrători împing alene un tur- besol pentru mortar. Cinci minute mai' tîrziu sînt ajutați de șeful de echipă Dumitru Roșu, cu cei trei zidari. Dumitru Roșu își cere scuze pentru întîrziere, de, sfertul academic; a fost la echipa de dulgheri de la piața agroalimentară, după ăcule.— Să mă întrebați cum mă descurc, răbufnește cu năduf zidarul șef .de eclii-

pă. Blocul ăsta de niere e ca o insulă, cărat tot materialul garso-Am cu gălețile, cu căruciorul, de la casa universitarilor, de pe Maleea, de la alte blocuri. Vineri n-am avut ce lucra cu echipa. N-am avut schelă, n-a fost nivelat la soclu. Mîihe, iar, nu avem de lucru. Trebuiau montate două copertine. A auțocranul, au venit dulgher și un , sudor, ș-au montat. Avem, motorină pentru plimbare!Tacticos, subalternii săi parlamentează cu o vecină, să le dea gălețile pentru cărat cimentul. La ora 7,28, din nou la casa universitarilor. II intîlnim pe Dumitru Bălan, șeful comparti-

fost un Nu deci,

Disciplina muncii - factor hotăritor în realizarea planului
(Urmare din pag. I)nilor de plan și chiar să recuperăm din minusul înregistrat pînă acum.Iată, așadar, că disciplina muncii este un factor determinant al producției — un adevăr, de altfel, binecunoscut — și în numele căruia trebuie să se acționeze mai ferm în cadrul colectivului de muncă al sectorului II de Ia mina Dîlja. Absențele nemotivate — care dijmuiesc atît de serios rodul abatajelor — nu sînt o „fatalitate", o întîțn- plare neprevăzută, ca, să zicem, o falie ce apare. pe 'neașteptate în frontul de cărbune al unui abataj. Ele sînt o consecință a „fisurilor" în fermitatea ce trebuie să se manifeste față de .cei certați cu rigorile și tradițiile muncii minerești. In orice caz, nucleul colectivului de muncă de Ia acest sector probează că

se poate situa în linia în- tîi a bătăliei pentru cărbune. Un exemplu recent îl constituie ritmurile de producție înregistrate luna trecută de brigada condusă de Gheorghe Mâței,, care a realizat productivități cu 1 300 de kg pe post mai mari decît prevederile, ob- ținînd un plus de aproape 800 de tone de cărbune. Minerilor din această brigadă, adică Iui Aurel Lazăr, Dan Oprea, Ion Avădanei, Ion Suiogan, colegilor lor dm celelalte brigăzi, deci celor, care înțeleg și respectă disciplina muncii, trebuie să li se alinieze toți minerii din sector. Minusul de pînă acum reprezintă doar „o zi bună de lucru", după expresia adjunctului șefului de sector. E adevărat, dar o zi care să înceapă și să șfîrșeaseă cu prezența foarte bună la primul și ultimul schimb. Și ea această zi să fie cit

mai aproape, depinde numai de întregul colectiv de muncă al sectorului.Care este situația în ce privește „a doua jumătate" a planului de produc-.
ca și acest sector să se ridice la nivelul prevederilor zilnice".Deocamdată, sectorul II pe de o parte și sectoarele I și III pe de alta, își „îm-ție — cea care revine sec- part", aproape egal, atît pla- toarelor 1 și III? O imagine de ansamblu ne-o oferă ing. Emeric Kovacș, directorul minei: „Pînă de cu- rînd, sectorul I s-a confruntat cu insuficiența liniei de front; In prezent, în urma curățirii la abatajul nr. 4 — lucrare care se apropie de final și la abatajul nr.5 — se poate afirma că s-a intrat în normal. De altfel, în data de 7 mai, sectorul și-a realizat planul. Tot în această zi, la sectorul III a intrat în funcțiune o aripă a unui abataj, la care s-a atacat o felie nouă. Prin măsurile luate la abatajul 1/3, ca și la celelalte capacități, există premisele

meniului de protecție a muncii, din cadrul antreprizei. Aflăm că subsolul e inundat, balcoanele n-au barbacane, adică scurgeri, la parter mai e mult de lucra.La acoperiș nu se lucrează, dulgherii sînt în altă parte. Dacă va ploua, ce se va întîmpla cu tencuiala? In jurul orei 8, turbosolul nu funcționează încă. Zida-

rii lui Roșu cară cu gălețile ciment praf, dc la casa universitară la blocul de garsoniere. Sugerăm un titlu analizei care ar trebui întreprinsă, în aceste Iți ■ curi de muncă, de conducerea ACM, apelînd la romanul fluviu al unui scriitor francez, Marcel Proust — „In căutarea timpului pierdut", (LV.)
CîtevaCentrul stomatologic Petroșani. Un obiectiv de mare interes social, dar în- tîrziat cu construcția. Restant din anul trecut. cu termenul de predare depășit și amînat de mai multe ori — centrul stomatologic „frige pe degete" cum s-ar spune, se află sub semnul urgenței ! Dar, activitatea constructorilor se desfășoară aici sub acest semn?Ora 6,55. Cu cîteva minute înainte de începerea programului de lucru, în fața : clădirii înconjurate de schele încep să se adune muncitorii constructori. Ora 7. Tlnărul inginer A- drian Suciu, șeful punctului de lucru din cadrul Brigăzii 10 ACM Petroșani, începe pontajul. In echipa de zidari a lui Constantin Barbu, din 5 oameni, este absent unul la pontaj — Elena Năstase, nou încadrată. După un sfert de oră de întîrziere, sosește și ea... Și în echipa de zugravi cu un efectiv de 6 oameni, con

dusă de Constantin Tutilă se înregistrează o absență: Angheluț CrăciUnel, nu s-a prezentat la nici luni. La rîndul care lucru ei e-

excepții...chipa de necalificați a lui Alexandru Tanoș își are împuținate forțele, lipsind motivat un muncitor, iar unul fiind în concediu.Cu aceste efective începe lucrul la finisajele interioa. re și exterioare ale noului edificiu de stomatologie i „Pînă la sfîrșitul lunii mai trebuie să terminăm lucra, rea — ne spune coordonatorul ei — dar ar trebui ca echipele de instalatori de la Orăștie să grăbească ritmul. Dacă instalațiile e- leetrice de iluminat și forță sînt terminate, cele sanita. re sînt mult rămase în urmă și s-ar putea să ne în. curce în derularea și finalizarea finisajelor interioare. Coloanele de apă caldă și rece, nodurile sa. nitare încă nu sînt instalate. Or, pînă la terminarea acestora, noi nu putem face faianțările, vopsitori. ■ ile etc".Dată fiind scadența foar. te apropiată (ultima !) a finalizării obiectivului, trebuie să se grăbească, deopotrivă, atît constructorii cît mai ales instalatorii ! (I.B.)
La prima oră a dimineții constructorii brigăzii 20 Petrila a ACM Petroșani erau la lucru. Știau ce au de făcut, îndrumați fiind de șeful brigăzii Valentin Chira, de maistrul Ilie Ca- tilina. Se lucrează intens, la blocurile 101 și 102, eu termen de predare în acest trimestru, la sistematiza, re, la blocurile 60 și 61, blocuri la care- își aduc contribuția și muncitori ai EGCL Petrila, care, ca și ceilalți constructori, înainte de ora 7 erau la locurile lor de muncă.Cu tot efortul depus de constructori, de sprijinul primit de la ACM cu îna.' teriale și cele necesare, activitatea ar fi net superioară dacă efectivul ar fi complet, pe structuri de meserii. dacă s-ar respecta permanent disciplina muncii și programul de lucru, dacă

Ion Gafița, Anton Sfedac, Ilarie Mladin și alții, nu ar face mereu nemotivate. Dar greul în balanța realizărilor la brigada 20 Petrila depinde de asigurarea la timp cu utilaje — excava, tor și buldozer — atît de necesare lucrărilor de construcții. Așa cum afirma Valentin Chira, „dacă veam buldozer, blocul era aproape de cota și atunci ne încadram termenul de predare.

nul de producție, cît și minusul de aproape 2 000 de tone înregistrat de mina Dîlja <le la începutul lunii mai. Situație care impune măsuri ferme și imediate pentru redresarea activității, pentru creșterea ritmurilor zilnice la extracția cărbunelui. Și, ele trebuie să vizeze, în primul rînd, întărirea disciplinei muncii, pentru ca abatajele în funcțiune să producă la capacitate, pentru ea indicatorul de eficiență a activității — productivitatea muncii — să înregistreze valorile planificate.

UMANISM. In luna aprilie, s-a înregistrat un număr record de donatori onorifici de șînge r— 900. In acest an, subliniază dr. Virgil Martin, șeful Laboratorului de recoltare conservare a sîngelui Petroșani, au donat . sînge 3234 cetățeni, sînge care a salvat multe vieți omenești sau a servit la fabricarea gamaglobulinei și a altor preparate farmaceutice.

3-»»62 zero în De asemenea și la lucrările de la rezervorul de apă. Avem promisiuni că vom primi și utilajele solicitate, a. tun ci și lucrările vor merge cu un ritm mai susținut".Concluzia noastră este că la planul de peste 400 de apartamente ce vor fi construite de brigada 20 în orașul Petrila, sprijinul ACM trebuie să fie substan. țiăl și permanent I (T.R.)
EXPOZIȚIE. La Muzeul mineritului din Petroșani se află în pregătire o expoziție de pictură a artistului amator Tiberiii Kovacs, dedicata Zilei internaționale a copilului.

Șidin

CABANA. La Stoinicioa- ra, în inima muntelui, se află în curs de finalizare o cabană forestieră cu două nivele, care va dispune de 
dormitoare și o sală de mese. Cabana va contribui la îmbunătățirea condiți- .or de viață ale rilor din sectorulal UFET Petroșani.

TEATRU. Joi și vineri, la Teatrul de stat „Valea Jiului" o nouă întîlnire cu dramaturgia românească. Se va reprezenta piesa „Timp în doi", de Popescu. Spectacolele cep la ora 19. (Al. II.)
RENOVARE. După ple lucrări de modernizări și Cantina-restaurant nr. din reședința noastră’ municipiu, va fi redeschisă Ia sfîrșitul acestei săptă- mîni.

D.R, în»am- renovărij igienizări,8, de
Rubrică realizată de 

Ion VULPE

forestje-
Iseroni,
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i Respectarea riguroasă a normelor de protecție a muncii j

CONDIȚIA ESENȚIALĂ PENTRU j 
CREȘTEREA PRODUCȚIEI DE CĂRBUNE j 

! ‘ __ _ _ _ _2. ____ J
Măsuri care se cer mai 

operativ înfăptuite

Valea-, con- de s_a
de ac- so
iri

Eliminarea situațiilor preaccidentale
un obiectiv prioritaraccidentale s.au ivit mina Lupeni, transportului mecanizat, ale miniere orizontale și pe galerii, am stabilit un program special de măsuri în această privință, materializarea lui avîndu-se permanent în vedere. Acest program prevede, în principal, întreținerea, conform normelor, a galeriilor, asigurarea gabaritelor de circulație, descongeștiona- rda traseelor, prin partarea materialelor prisos, supravegherea culației personalului intrarea . și ieșirea schimburi.O altă sursa a apariției situațiilor preaccidentale o reprezintă, în unele cazuri, controlul superficial al frontului de lucru, ceea ce ar putea avea ca urmare căderi de roci — deci un pericol potențial de accidentare, > Pentru -îndepărtarea

mai pe ma_ lu-ții din subteran. Dar, eon. troalele nu rămîn la acest nivel constatativ, ci, iii urma lor — pe baza informațiilor culese —■ se .stabilesc măsurile ce se impun, cu termene și responsabilități precise, care, mai a. poi, sînt urmărite, pînă la finalizare. De asemenea, o atenție deosebită acordăm momentului de protecție a muncii, la intrarea în - fiecare schimb. Pe lingă trecerea în revistă a prin, cipalelor prevederi, cu precădere a celor care se impun pentru fiecare loc de muncă în parte, se face popularizarea unor cazuri petrecute mai recent, des- prinzîndu-se, din analiza acestora, principalele învățăminte. Același lucru îl facem și prin intermediul stației de radioamplificare a minei, pentru că ne.am convins de eficiența acestui procedeu.Pentru că situațiile pre-

O preocupare de bază a specialiștilor din cadrul compartimentului de protecție a muncii de la mina Lupeni este prevenirea accidentelor, în care scop desfășurăm o amplă activitate, vizînd o multitudine de aspecte. Intre aces-, tea, prioritară este eliminarea situațiilor preacci- dentale, insisțînd asupra acelor factori a căror convergență poate conduce la producerea accidentelor.In acest sens, conducerea minei Lupeni a hotărît o serie de măsuri menite să confere activității noastre eficiență și un caracter de permanență. Astfel este pus în practică un sistem generalizat de executare a controalelor încrucișate, la care participă personalul de protecție a muncii din cadrul sectoarelor, cunosc, astfel, mult bine deficiențele, se face consemnări mai mănunt a diverselor

des, la traseele nual și crărilor vede co-

fost peste tot efectuate. Ele mai sînt și în prezent necesare pe galeria direcțională din culcușul straiului 5, orizontul 350 și pe galeria transversală nr. 543 de pe același orizont.La I.M. Uricani, nurealizat încă punerea în funcțiune a stației de degazare și de înnămolire. Se constată rămîneri în urmă la lucrările de foraje pentru degazare în stratul 3 blocul VI de la I.M. Uricani, iar la I.M. Petrila nu s-a realizat programul de recuperare a restanțelor de foraje pentru degazare. Tot la I.M. Petrila n.au fost înlocuiți. așa cum se prevăzuse în 1 _na martie, cu panouri din plasă de sîrmă, pereții despărțitori din seînduri din puțurile Centru și orb nr. 13.Din constatările acestea șe desprinde concluzia că trebuie acordată atenția cuvenită rezolvării problemelor ridicate cu prilejul controlului din luna martie. Ca urmare, la nivelul CMVJ s-a dispus reprogra- marea tuturor lucrărilor restante, iar pentru personalul cu atribuții de con. trol s-au dat indicații să. urmărească în continuare, eu toată rigurozitatea, realizarea integrală a tuturor măsurilor stabilite în luna martie de către Comisia centrală de control munci, toresc a activității economice și sociale.Conducerile întreprinderilor miniere vizate restanțe la termenele înfăptuire a acestorsuri sînt invitate și pe a. ceastă cale să le acorde atenția cuvenită, în scopul perfecționării activității de

In cursul lunii aprilie, la toate întreprinderile miniere din cadrul Combinatului carbonifer Jiului au fost făcute troale individuale șifond. Aceste acțiuni au vizat, printre altele și analizarea stadiului de înfăptuire a măsurilor stabilite cu ocazia controlului general efectuat în luna martie de Comisia centrală control muncitoresc al tivității economice și ciale. Constatările sîntgeneral, pozitive. In majo- ' ritatea întreprinderilor, conducerile tehnice, personalul tehnic de specialitate au acționat cu fermitate și răspundere pentru, înfăptuirea măsurilor stabilite pe linia îmbunătățirii protecției muncii subteran. Există însă lîngă măsurile unele cărora, din cauze nu li s-a atenția cuvenită n-au fost duse la îndeplinire. Printre măsurile care n_au fost înfăptuite pînă în prezent, se numără ne- punerea în funcțiune a stației de degazare centrală la I.M. Livezeni. In cadrul acestei întreprinderi s.a constatat, de asemenea, că depozitele din subteran nu au fost dotate, așa cum se prevedea, cu instalații și dispozitive necesare intervenției în caz de incendiu.La I.M. Valea de Brazi, unde se prevăzuse în luna martie dotarea puțului de aeraj nr. 8 cu ventilatoare, în pofida repetatelor insistențe ale conducerii întreprinderii, ventilatoarele n_au fost asigurate nici în prezent.Deși în ltma martie, prilejul controlului, ducerea I.M. Dîlja a atenționată că o serie lucrări din subteran nece- Irig. Miron REBEDEA, 
sită de urgență lucrări de șef serviciu protecția muncii întreținere, acestea n-au al CMVJ

în pe înfăptuite, diferite acordat și deci
Se mai pot în a. situa.

cu
de mă.

cucon-
fost(le protecție a muncii.

Mineri, ingineri și tehnicieni!
AVEȚI PERMANENT IN ATENȚIE CA :
• LÂ LUCRĂRILE ACTIVE, CONTROLUL 

METANULUI SE FACE la intrarea în front din 
doua în două ore, de către conducătorul for
mației de lucru și de către maistrul de schimb, 
precum și de către artificier.

• IN CAZUL IN CARE CONCENTRAȚIA 
DE METAN DEPĂȘEȘTE 1 LA SUTA, se vor lua 
măsuri de activare a aerajului, iar cînd aceas
tă concentrație este mai mare de 2 la sută, se 
va retrage personalul de la front în curentul 
de aer proaspăt, luîndu-se măsuri de evacua
re a acumulărilor de gaz.

• LA INTRAREA IN FRONTUL DE LUCRU, 
minerul este obligat să controleze prezența me
tanului, starea instalațiilor de aeraj parțial 
starea instalației electrice, prezența prafului 
de cărbune sau siiicogen.

RESPECTAT! CU STRICTEȚE 
ACESTE PREVEDERI !

i,-.

înde- de cir. la din

acestor cauze, se urmărește, cu exigență, respectă, rea monografiilor de armare, atît de către șefii de brigadă și de sectoare, cît și de personalul specializat în probleme de protecție a muncii, avîndu-se în dere mai ales modul copturi re, executarearectă a îmbinărilor la susțineri etc.Cum se și desprinde din cele prezentate, un element esențial în eliminarea situațiilor preaccidentale îl constituie respectarea întocmai a normelor de protecție a muncii, întărirea ordinii și disciplinei — o- biective spre care converg toate măsurile ce se întreprind la mina Lupeni de către toți factorii implicați în activitatea de asigurare a siguranței lucrului în subteran.
Ing. Nicolae IVANUȘ, 

compartimentul de protecție 
a muncii, I.M. Lupeni

Preocupări constante pentru 
prevenirea focurilor de mină

Astfel, ing. inginer secazu.In ceea ce privește ae- rajul general, din verifi. carea proiectelor de aeraj întocmite pentru anul 1987 și reactualizate la începutul trimestrului al doilea, precum și din măsurătorile de debite lunare rezultă că Ia unitățile miniere din cadrul CMVJ........................' aer necesare pe: circuitele din subteran sînt realizate.
o constituie I.M, Livezeni. In cadrul acestei întreprinderi, pe subcircuitul .nr. 2, care asigură aeraj ul din panoul II, stratul 5, 
blocul VI s-a realizat un debit de aer de 527 mc pe minut, față de un debit necesar de 632 mc pe minut. Pentru a asigura de-, bitul la nivelul parametrilor prevăzuți în panoul II și pentru stabilizarea aera* jului s-a dispus, recent întocmirea unui program de lucru în vederea tuturor lucrărilor de care depinde debitelor de aer Ia nivelul cerut. Deci în scurt timp, problema va fi rezolvată.

In eeea ee privește ae- rajul parțial și în fund de sac, însă, se constată, din

păcate, multe la majoritatea derilor miniere. ciențe în abatajele cameră nr. 15, din stratul 5 blocul zero, nr. 337 și 338 din stratul 3, blocul II. La
debitele deIa suprafață O excepție

finisării miniere sporirea

deficiențe întreprin-Amintim dintre acestea doar cîteva sesizate de curînd cu pri- Dîlja s.au constatat lejul unor controale efectuate de către cadre de specialitate din cadrul serviciului de aeraj și securitate a muncii al CMVJ.
I.M.deficiențe de aeraj parțial, de asemenea, în unele aua- ' taje cameră și la lucrările de pregătiri din sectoăr le I, II și V.

jele 132, 333, 335 și 337 au fost făcute înnămoliri ■— procedeu aplicat în toate locurile în care este nevoie. Cele două stații de înnămo- lire, de la puțurile est și centru^ asigură, prin capacitatea instalațiilor, aco. perirea necesităților pentru întreaga mină.Pentru ca focul să nu provoace perturbări ale activității de producție, au fost luate măsuri în vederea prevenirii apariției incendiilor. Astfel, la toate puțurile au fost înlăturate materialele inflamabile, potrivit dispoziției conducerii combinatului. De asemenea, la nivelul fiecărui orizont, a fost asigurată alimentarea cu apă și au fost amenajate prizele de alimentare. Toate nișele au fost dotate cu utilaje de stingere a focului (stingă- toare eu praf și bioxid), ur. țitînd Ca, odată cu finalizarea în subteran a construirii celor două garaje, în camera aferenta acestora, să fie amplasat și trenul aptiineendiar, Deja, în a- eeste puncte, situate la o. rizonturile plus 150 și zero, se află diverse dispozitive pentru stingerea incendiilor. Dotările respective sînt completate de stingă, torul de mare capacitate, cu spumă chimică, existent la orizontul 14, unde este amenajat un : punct PSI, Ca și de extinctoarele aflate în apropierea : fiecărui cap de acționare a benzilor de pe fluxul de trans, port. In plus, benzile respective au fost dotate eu „releu de viteză", . pentru prevenirea aprinderii, în cazul în care apar frecări care ridică temperatura pe anumite porțiuni ale covorului de cauciuc.

Specialiștii și lucrătorii din compartimentele de profil ale minei Petrila s.au convins, din proprie experiență, cit de importantă este activitatea de prevenire a focurilor de mină. A- semenea situații, cind a- par, influențează în mod direct nivelul cantităților de cărbune extras din . subteran, scoțînd practic, din funcțiune capacități de producție. In vederea pre. întîmpinării unor astfel de . împrejurări, la toate locurile de muncă — cu precădere în acelea în care există pericolul apariției focurilor de mină — sînt luate o serie de măsuri care să conducă la diminuarea factorilor de risc, după cum sublinia Pavel Vladislav,șef securitate minieră, procedează, în toate rile, la curățirea integrală de cărbune a. culcușului și copeiișului, această operațiune fiind urmărită cu maximă exigență. De asemenea, de o deosebită importanță este cercetarea, prin găuri de sondă, a stratului, pentru determinarea eventualelor formațiuni căr. bunoase și pentru extrage, rea acestora.In vederea eliminării pericolului de autoaprindere, în locurile predispuse se aplică bicarbonatul de so- : diu, care prin descompunere, eliberează bioxidul de car.’ bon — un antidot deosebit de eficient în prevenirea : unor astfel de situații. A- serneriea operațiuni se execută frecvent în abatajele din. stratele 3 și 5, respectivele capacități de producție fiind în prezent predispuse aUtoaprinderii. De asemenea, în același scop preventiv, recent, în abăta-

A J U LEo problemă, care necesită o permanentă atenție dublaa respectării de pri-
La I.M. Uricani, aerajul parțial nu era asigurat la nivelul parametrilor prevăzuți pe galeria de bază și pe galeria de cap de pe stratul 15, panoul 5 Nord, blocul VI. Debite necorespunzătoare au fost consta, tate și pe galeriile de bază din panoul 2 Sud, de cap din panoul 1 Nord, de bază statal, cu acest prilej, tine, și de cap din panoul 3 Nord de pe stratul 17—18, toate din blocul IX de la I.M. Va.lea de Brazi. Iăr la I.M. Pe. trila, au fost constatate defi-

și a schemelor machete la nivelul sectoarelor. Bunăoară, la sectoarele III și III A de la I.M. Uricani și la sectorul III al I.M. Livezeni, schemele machetă pentru aeraj nu aveau completați parametrii de aeraj prevăzuți. Nu erau Completate la zi, pe schemele de aeraj, debitele, măsurătorile, scadențele de la ventilatoare și alți parametri.Avînd în vedere importanțăriguroase a normelor protecție a muncii cu vire la aefaj, respectiv pentru asigurarea debitelor necesare microcliinatului optim la locul de muncă și pentru asigurarea continuității procesului de producție, concluzia care se impune, se ‘esprinde eu claritate: atît problemelor de aeraj general — îndeosebi după cum o cere . situația de fapt —, probleme- . ...» .. . j Tniun1 de sac, trebuie să ii se asigure o atenție sporită, permanentă, ca una din condițiile de bază ale realizării producției de cărbune planificate zilnic, în condiții de deplină ;securitate a muncii.

Pentru remedierea defi- ciențeloi' constatate au fost stabilite pe loc măsuri, de ia caz la caz, inclusiv o- pfirea activității la locurile de muncă respective pî* nă la îmbunătățirea condițiilor de aeraj la parametrii prevăzuți. • lor de_ aeraj parțial și 'inDupă cum -a mai con-j- defecțiuni în asigurarea aerajului parțial și în fund de sac iși au cauzele în modul defectuos, pe alocuri, de întocmire a proiectelor PAGINA REALIZATA XA cfeREREA C.M.V.J,
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ACTUALITATEA iN L

Raportul secretarului general al 
0. N. U., consacrat stadiului 

pregătirii unei conferințe 
internaționale, vizînd soluționarea 

problemei Orientului Mijlociu. NAȚIUNILE UNITE 12 (Agerpres). După consultări cu membri ai Consiliului de Securitate, secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a difuzat un raport consacrat stadiului pregătirii , unei conferințe internaționale viziild soluționarea problemei O- rientului Mijlociu, sub e- gida Națiunilor Unite. In document se subliniază că nici unul dintre membrii Consiliului nu a respins în principiu ideea organizării unei astfel de confe

rințe, cu toate că există încă deosebiri de vederi în legătură cu forma, procedura și obiectul acesteia, precum și cu constituirea unui comitet pregătitor. ;'' :In pofida dificultăților care mai persistă — constată raportul — s.a conturat astfel o disponibilitate generală de a se examina propuneri vizînd» elaborarea unei formule acceptabile pentru organizarea, după pregătiri temeinice, a unei conferințe de pace în O- rientul Mijlociu.

Reuniunea ministerială a țărilor membre 
ale Pactului AndinLIMA 12 (Agerpres). Miniștrii cooperării din țările membre ale Pactului Andin — Bolivia, Colum- bria, Ecuador, Peru, și Venezuela — reuniți în capitala Perului pentru a analiza căile de perfecționare a activității organizației de cooperare regională amintită, au adoptat proiectul

Protocolului de modificare a tratatului semnat de țările respective cu 17 ani în urmă — transmite agenția Prensa Latina.S-a hotărît, de asemenea, elaborarea unui program de urgență privind facilitarea comerțului în zona andină și intensificarea cooperării regionale.
Un nou act agresiv al rasiștilor 

sud-africaniHARARE 12 - (Agerpres). După cum relevă surse o- ficiale din Harare, citate de agenția Ziana, agenți ai regimului rasist din A- frica de Sud au comis un nou act criminal împotriva statului independent Zim

babwe. Astfel, la 11 mai o clădire din Harare a fost dinamitată. Mai multe persoane au fost rănite, iar O femeie a fost ucisă. In zona exploziei, mai multe clădiri au suferit avarii.

LA NAȚIUNILE UNITE au început lucrările celei de-a 54-a sesiuni a Consiliului de tutelă al O.N.U., care examinează evoluțiile politice, economice și sociale în teritoriile sub tutelă din zona Pacificului (Micronezia). La încheierea lucrărilor sesiunii, Consiliul de tutelă va prezenta un raport Consiliului de. Securitate.

voltare în continuare a sistemului de comunicații și televiziune cu ajutorul sateliților artificiali, în U- niunea Sovietică a fost lansat un nou satelit de comunicații „Orizont", a- nunță agenția TASS. Aparatura instalată la bordul satelitului, plasat pe o orbită geostaționară, funcționează normal.FORȚELE AERIENE ale Japoniei și Statelor Unite efectuează în comun exerciții militare de-a lungul coastei Misawa (prefectura Aomori), informează agenția Kyodo, citată de agenția Chină Nouă. Aceste e- xerciții care se vor încheia la 15 mai, sînt cele mai

mari din anul 1978 și pînă acum,MINISTRUL DE EXTER. NE Uruguayan, Enrique Iglesias, a inaugurat, la Montevideo, lucrările celei de-a X.a reuniuni consultative speciale privind valorificarea resurselor miniere antarctice, la care iau parte delegații din 35 de state care au semnat Tratatul Antarcticei — transmite agenția Prensa Latina.RAID. Forțele israeliene de ocupație au efectuat un nou raid la nord de așa- zisa zonă de securitate din sudul Libanului. O coloană mecanizată israeliană

a pătruns în localitatea Kfar Rumman, unde a distrus mai multe locuințe. In același timp, avioane de luptă israeliene au survolat taberele de refugiați palestinieni din jurul ora. șului Saida. In Beirutul de vest s-au produs patru explozii, care s-au soldat cu importante pagube materiale. Totodată, mai multe proiectile rachetă au fost lansate dintr-un sector din aceeași parte a orașului asupra Beirutului de est.
SATELIT. In conformitate cu programul de dez
S P ORT ■ SPORT
Lupte

întreprinderea minieră 
D i I j a

încadrează
prin concurs sau prin transfer:

- economist - specialitatea contabil finan. 
ciar..

Relații se pot obține ia biroul organizare, 
normare, retribuire al întreprinderii.

Mica publicitatePĂRINȚII urează scumpei lor Delia Gașpăr, multă fericire și „La mulți ani i" cu ocazia zilei de naștere. (16 479)VIND Dacia 1100, stare bună. Telefon 70561, Vulcan. (16 470)CAUT femeie îngrijire copil. Informații, Petro, șani, strada Aviatorilor, bloc 50, ap. 14. (16 478) ,PIERDUT carnet de student și legitimație de bibliotecă pe numele Bene, dek Iakas, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (16 477)
PIERDUT carnet student pe numele Iamandi Camil, eliberată de Institutul de

ANUNȚURI

mine Petroșani. II declar nul. (16 473)PIERDUT legitimație serviciu nr. 1598, eliberată de IPSRUEEM Petroșani, O declar nulă. (16 475)PIERDUT legitimație ser. viciu pe numele Constantin Tanța, eliberată de IACCVJ Petroșani. O declar nulă. (16 472) . ?PIERDUT legitimație de serviciu pe. numele Nogy Iuliana, eliberată deIACCVJ Petroșani. O declar nulă. (16466)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Simian Erzebet, eliberată deIACCVJ Petroșani. O declar nulă. (16467)
DE FAMILIE

CU NEMĂRGINITA durere, soția și copiii a- 
nunță încetarea din viață a celui care a fost 

VASILE ATOMI 
soț și tată iubitor, suflet ales și nobil.

Inmormîntarea are loc joi, 14 mai a.c. Cortegiul 
funerar pleacă la ora 16 de la Sala sporturilor din 
Petrila.

COPLEȘIȚI de durere, soția și părinții anunță 
încetarea din viață a celui care a fost

RIZA DUMITRU-FLORIN
un iubitor soț și fiu cu alese calități. *

Inmormîntarea are loc joi, 14 mai a.c. Cortegiul 
funerar pleacă la ora 16 de la Sala sporturilor din 
Petrila.

PROFUND îndurerați, părinții anunță încetarea 
din viață a scumpului lor fiu

■ NAGY VASILE '
Inmormîntarea are loc joi, 14 mai a.c. Cortegiul 

funerar pleacă la ora 16, de la Sala sporturilor din 
; Petrila,- .

PĂRINȚII anunță cu nemărginită durere înce
tarea din viață a scumpului lor fiu

, BĂLTAREȚU IOAN
Inmormîntarea 'are Ioc joi, 14 mai a.c. Cortegiul 

funerar pleacă la ora 16, de la Sala sporturilor diu 
Petrila, .

COLEGII de muncă de Ia I.M. Petrila sînt ală
turi de familia greu încercată prin pierderea celui 
care a fost ’ ■ ’

VASILE ATOMI
un neprețuit coleg, om cu alese calități. Transmitem 
sincere condoleanțe familiei.

ÎNDURERAȚI de încetarea din viață a celui care 
a fost * ; ■ .

RIZA DUMITRU-FLORIN
colegii de muncă de Ia I.M. Petrila transmit sincere 
condoleanțe familiei greu încercate. •

Colegii de la ICRTI Petroșani sînt alături de 
Adriana Rîza în durerea pricinuită de decesul so
țului. (16 474)

EHaStuui
II

s:;

Șanse pentru turneul final• In ultima etapă a turului diviziei A de lupte libere, în sala bucureșteană Rapid, gazdele au primit, duminică, replica formațiilor UM Timișoara și Jiul Petrila. In primul meci al „triunghiularului". Rapid . a surclasat garnitura timișoreană (10—0), apoi a depășit, cu 7—3, Jiul. Luptătorii din Valea Jiului au punctat prin juniorul Florin Bolohan (48 kg), rul unei performanțe deo. sebite — învingător auto-m toate evoluțiile pe „prima scenă", Romulus Săpînțan (74) și Aron Cîndea (82). Oaspeții puteau obține chiar ... un egal, dar Nicușor Mar- maliuc (68) și Savu (90) au luptat nerestabiliți în urma accidentărilor, iar Eugen Toth (130), după ce La condus la puncte pe Pavel, a fost ‘surprins în tuș,. datorită unui dublu Nelson, reușit de adversarul său,
NavomodelismIntre 18—24 mai a.c., la București va avea loc concursul internațional de navomodelism (cu participarea țărilor socialiste), dotat cu Cupa „Prietenia".La concurs participă și un Iot de sportivi al secției de navomodelism — campioană națională — din cadrul clubului „Jiul" Petroșani. Lotul este compus din Leon- tin Ciortan, Petru Abia, ham, Mihai Popeșcu și I. lie Gaspar. (I.D.)

cauză.Jiulîn... disperare de In ultima întîlnire, și-a adjudecat victoria în fața UMT, 6—4, autorii punctelor fiind Laurențiu Palade (57), prin superio. ritate tehnică, Florin Bolohan, Ion Doroș (62), Romulus Săpînțan, Aron Cîndea și Eugen Toth, învingători prin tuș.La încheierea turului, divizionara A din Petrila . a adiționat 21 de puncte, care îi asigură locul V în seria a Ill.a (zece echipe), o poziție destul de bună, în condițiile unui program a- vantajos al turului, deci cu șanse de calificare pentru turneul final.• Juniorii Florin Bolohan

și Vasile Oliver Mînzat (81), de la Jiul Petrila, se află în cantonament cu tricolorii, în vederea. Campionatelor internaționale de lupte libere ale României, programate, în zilele de 23 și 24 mai, la Tg. Jiu.• La sfirșitul acestei săptămîni, la Hunedoara, se vor desfășura două importante competiții, care au între participant luptători de la Jiul Petrila și CSȘ Petroșani, faza de zo. nă a campionatului repu
blican al cadeților și etapă județeană a campionatului național individual al seniorilor.

Ion FIASTRUFotbal Cupa claselor a IV-aDuminică, pe terenul de handbal al CSȘ Petroșani, în organizarea CMEFS Petroșani, s-au desfășurat în- . diplome locurilor următoa- trecerile „Cupei claselor a iV-a", la fotbal. La a- ceastă primă ediție, au participat reprezentativele elevilor' din școlile generale nr. 1, 2, 4, 6 și 7. întrecerile au fost viu disputate, tinerii fotbaliști dîiid do. Ciprian Rusii, celui mai bun vadă de multă pasiune și dăruire pentru culorile e- chipei din care fac parte.In urma desfășurării jocurilor, clasamentul se prezintă astfel : 1. Școala generală nr. 1, 2. Școală generală hr. 7, 3. Școala generală nr, 2, 4. Școala gem- rală nr. 4.

I 
I 
I

GMEFS Petroșani a a-. i corc’at echipei campioane I „Cupa claselor a IV-a“ și |re, precum și golgeterului Cosmin Dobrescu (Școala gen. nr. 7), celui mai bun portar Graur Durba (Școala gen. nr. 1), celor mai tehnici jucători Dumitru Ma- copăț (Școala gen, nr. 6) șifundaș Cornel Irina (Școala gen. nr.- nifestări zate mai calitățilevederea depistării elementelor de perspectivă.
7). Asemenea maar trebui organi. des, și în toate lo- municipiului în

FILMEPETROȘANI — 7 Noiem. brie: Atenție Ia Pană de Vultur; Unirea: OliverTwist; Parîngul: Reîntoarcerea lui Surcouf.
PETRILA: Misterul Sta

tuii de aur. * iLONEA: Taina muntelui de aur.
ANINOASA: Cheia feri. 

cirii/';-(‘»;‘3;;-.‘țd''.>VULCAN: Fiii Marii Ursoaice.' ■
LU PENI: Al 9-lea fecior.
URICANI; Alek își caută 

un tată,
N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinemațogra. fice Județene Hunedoara.

TV20,00 Telejurnal. ' 20,20 Viața economică.20,35 Mărire ție, patrie română IVersuri și cîntece patriotice, revoluționare (color).20.50 Tribuna TV.Epoca Nicolae Ceaușescu.Competența — resur. să a dezvoltării.21,10 Film serial (color).
Colierul Charlottei.Producție a Televiziunii sovietice. Premieră pe țară. Episodul 1.21.50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

PRIETENII și colegii de muncă de la I.M. Pe. 
trila deplîng încetarea din viată a celui care a fost 

NAGY VASILE
un bun coleg și muncitor destoinic. Transmitem sin
cere condoleanțe familiei greu încercate.

Prof. Dorin BORZA memento
COLEGII, prietenii, toți cei care l-au cunoscut 

și prețuit în colectivul minei Petrila regretă înceta
rea din viață a celui care a fost

BĂLTAREȚU IOAN '
Transmitem sincere condoleanțe familiei.

; COLEGIUL DE REDACJI6 : losil 8ALAN Io on DUBEK. Dorin GHEjA, lor
j MUSTAJA. Sinuon POp — ledocto* șei. leodo» RUSU — redoctoi odjuncl
I Tiberiu SPATARU

Seooctio ș> admimstrotio : Petroșani, tu. Nicolae Bâlcescu nr. 2. Ieiefcane i tecreto 
rial 4166? secții : 41663. 42464.
fiparui : Tipografia Petroșani, ști. Nicolae 8âlcescu nr. 2, telefon 41365.


